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1.

(ENEM 2017) Quanto tempo vocé fica conectado na
internet? Para responder a essa pergunta foi criado
um miniaplicativo de computador que roda na area de
trabalho, para gerar automaticamente um grafico de
setores, mapeando o tempo gue uma pessoa acessa Clnco
sites visitados. Em um computador, foi observado que
houve um aumento significativo do tempo de acesso da
sexta-feira para o sabado, nos cinco sites mais
acessado. A segulr temos os dados do miniaplicativo
para esses dias.

Tempo de acesso na sexta-feira (minuto) Tempo de acesso no sabado (minuto)

Site X Site X
12 21

Site U
Site Y 56
30

Site U

Site Y
51

Site 2 Site Z
Site W 10 Site W 11
38 57

Analisando os graficos do computador, a maior taxa de
aumento no tempo de acesso, da sexta feira para o
sadbado, foi no:

a)site x Db) site y c) site z d)site w e) site
U



2.A tabela a seguir mostra os principais
eletrodomésticos e suas quantidades em uma residéncia
com quatro pessoas, a poténcia elétrica de cada
equipamento e o tempo mensal de funcionamento em
horas. Supondo que a companhia de energia elétrica
cobre R$S0,50 por cada KWh consumido, determine o
custo mensal de energia elétrica para essa residéncia

TEMPO
APARELHO | QUANTIDADE| POTENCIA (W) | MENSAL DE

USO (h)
Chuveiro 1 5500 30
Ferro elétrico 1 1000 10
Geladeira 1 500 720
Lampadas 10 100 120
v 2 90 20

a)R$178,25 b) R$355,00 <¢c)RS$S215,00 d) R$329,30 e)
R$274,40

3.Em um teste de 20 gquestdes, Roberta acertou 16.
Nessas condicdes:

a)Qual a razdo do numero de acertos de Roberta para o
numero total de questdes do teste?

b) Qual a razdo do numero de erros para O numero total
de questdes do teste?

c)Qual a razdo entre o numero de acertos e o numero
total de erros de Roberta?

4.Um retédngulo A tem 10cm e 15cm de dimensdes e um
retadngulo B tem 8cm e 12cm de dimensdo. Qual é a
razdo entre os perimetros dos dois retdngulos?

5.Carla ao procurar seu gatinho o avistou em cima de
uma arvore. Ela entdo pediu ajuda a sua mée e
colocaram uma escada Jjunto a arvore para ajudar o
gato a descer.



Sabendo que o gato estava a 8 metros do chdo e a base
da escada estava posicionada a 6 metros da arvore, qual
o comprimento da escada utilizada para salvar o
gatinho?

a) 8m b)10m c)1l2m d) 14m

6.A rampa de um hospital tem na sua parte mais elevada
uma altura de 2,2 metros. Um paciente ao caminhar
sobre a rampa percebe que se deslocou 3,2 metros e
alcancou uma_a '
metros que O
atingir o topd

A disténcia em

Faca um desenho que .
hminhar para

represente o enunciado

a) 1,16 metros b) 3 metros c) 5,4 metros d) 5,6
metros

7. Existem 5 bolas dispostas em uma mesa de bilhar. A
reta formada entre as bolas 1 e2 é paralela a reta
formada entre as bolas 4 e 5.



De acordo com as medidas dispostas na imagem responda:
Qual a distédncia entre as bolas 1 e 37

a) 20cm b) 30cm c)40cm 50cm

8. Sabe-se que o preco(y) a ser pago por uma corrida de
taxi inclui uma parcela fixa, que é denominada
bandeirada, e uma parcela variavel, que é funcdo da
disténcia percorrida. Se o preco da bandeirada é
RS4,60 e o quildmetro rodado é RS$0,96 qual das funcdes
abaixo representa a situacdo?

I) a) Y=4,60+x b) y=4,40+0, 96 C)
y=4,60+0.96.x d) y=4,60.0,96

IT) Utilizando a férmula correta Jja selecionada
determine o pre¢o pago por um usuario que rodou
15km de taxi.

ITI) Qual a distédncia percorrida por um passageiro
que pagou R$19,007

9. Sabendo que a//b//c, determine os respectivos valores
de x:

g x+4d4




a) 6 e 14 B)l2 e 14 c)6 e 18 d)3 e 112

10. Dois postes perpendiculares ao solo estdo a uma
distédncia de 4m um do outro, e um fio bem esticado de 5m 1liga
seus topos, como mostra a figura abaixo. Prolongando esse fio
até prendé-lo n o solo, sdo utilizados mais 4m de fio.
Determine a distancia entre o ponto onde o fio foil preso ao
solo e o poste mais prdéximo a ele.

a)0,31lm b)lo6m c) 9m d) 3,2m

11. Com certeza vocé tem ou ja acessou alguma rede
social em algum momento, atualmente o Brasil é um dos
paises onde as redes sociais mais crescem em nUmeros de
usuarios. O Brasil tem cerca de metade de sua populacéao
com acesso a internet através de computadores,
celulares ou tablets. Em 2015 a populacdo brasileira
com acesso a internet era de aproximadamente 102,1
milhdes de pessoas. Com base nisso, assinale a
alternativa correta.



Acesso as redes socias
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Fonte: Pesquisa Brasileira de Midia, 2015 (PBM)

a) Em 2015 metade dos brasileiros com acesso a internet
utilizam o youtube

b) Todos os brasileiros que tinham acesso a internet
utilizam-se do whatsapp em 2015.

c) o Facebook era o preferido dos brasileiros em 2015
com o dobro de acessos em relacdao ao whatsapp

d) levando-se em consideracdo o numero estimado de
brasileiros com acesso a internet em

2015, aproximadamente 85 milhdes de brasileiros
utilizavam o facebook.



